



DONATIVO DE MEDICINAS A HOSPITALES.— La Compañía Pan American Development Foundation entrega un donativo en medicinas por valor de Setenta Mil Dólares para ser distribuidos en los hospitales del país. La entrega la hizo el Dr. Guillermo Rafael Pino, representante de la OEA en nuestro país. En su orden: Dr. Pino, señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior; Dr. Salvador Mejía, Sub-Director del Hospital Militar y Dr. Humberto Alvarez Cruz, Director Gral. de Salud.

Desaparecen 25 Millones de Dólares en el ISTA

SAN SALVADOR, marzo 15. (UPI). Un informe dado a conocer hoy por la Embajada de Estados Unidos dice que 25 millones de dólares en préstamos norteamericanos destinados a la Reforma Agraria en El Salvador han desaparecido, y recomienda que sean consignados en los libros como una pérdida.

El informe, preparado por la Compañía Cerecgl Company, con sede en Washington, y difundido por la agencia de desarrollo interamericano de la Embajada, no establece dónde creen los investigadores que el dinero pueda hallarse, pero los Partidos de la oposición han acusado al Instituto Salvadoreño de

Transformación Agraria de estar minado por la corrupción.

El informe, que tiene 251 páginas y no constituye un documento oficial de Estados Unidos, señala que el dinero forma parte de una suma concedida "como un préstamo de emergencia en 1980 (cuando fungía como presidente del ISTA el Dr. José Antonio Morales Ehrlich), durante los primeros meses de la Reforma, y aún no está claro en qué fue invertido. No hay una clara evidencia de que el dinero fue recibido o empleado productivamente, consígnese como no recuperable", recomendó el informe, refiriéndose a los 25 millones de dólares.

Este Viernes Entregarán el "Premio ASI-1982"

De ASI hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) comunica que el extinto y bien recordado amigo, don Francisco De Sola, fue uno de los integrantes de la Comisión formada para designar al ganador del "Premio ASI-1982".

Dicho galardón será entregado este viernes 18, durante la Junta General Ordinaria de Asociación que se llevará a cabo en el auditorio de la entidad, a partir de las 17 horas.

El desaparecido Sr. De Sola, juntamente con Don Roberto Quiñónez Meza, recibieron en su oportunidad el preclado galardón con el que ASI premia a los Industriales que más se han destacado en el campo de sus actividades.

Juntamente con ellos, integraron la citada comisión los señores Lic. Jorge José Zablah, Alex Dutriz, Antonio Isart y Romeo Papini, miembros de la Junta Directiva actual los dos últimos.

La mencionada comisión, nombrada a principios de año por la dirigencia de ASI, realizó varias reuniones para considerar los candidatos al codiciado

premio. Por fin, con fecha 11 de enero, la comisión llegó a un acuerdo acerca de quién merecía recibir el

—Favor pase a la página 13.



RINDE PROTESTA. El Presidente Magaña juramentó al Coronel Gustavo Rivas Rodríguez, como Director en la Categoría de Pensionados del Consejo Directivo del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, (IPSFA).

Se debe certificar cada seis meses que el programa de la Reforma está avanzando, para que la ayuda norteamericana continúe siendo aprobada por el Congreso.



ENTREGA CREDENCIALES.— En Casa Presidencial, el Embajador del Ecuador, Juan Manuel Aguirre Vasconez, conversa con el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña y con el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, poco después de haberle hecho entrega al mandatario de sus Cartas Credenciales.

Embajador Ecuatoriano Presenta Credenciales

El doctor Juan Manuel Aguirre Vasconez, nuevo Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de Ecuador, en nuestro país, presentó recientemente sus cartas credenciales, al Presidente de la República, Doctor Alvaro Magaña.

La ceremonia fue en el Salón Diplomático de Casa Presidencial. El Embajador Aguirre Vasconez llegó acompañado de miembros del Estado Mayor Presidencial y del Protocolo de Relaciones Exteriores. Con el Mandatario estuvieron el Canciller, Doctor Fidel Chávez Mena, y el Jefe del Estado Mayor Presidencial, Coronel Manuel Edmundo Palacios. En seguida de la entrega de las citadas credenciales, hubo un cambio de impresiones. Uno de los temas fue el de las siempre vigorosas buenas relaciones ecuatoriano-salva-

Miembro del CCE Opina Acerca de Elecciones

Que el pueblo salvadoreño merece tener el gobierno que realmente quiere y que las elecciones son "el diálogo de salvación nacional", afirma el doctor Ricardo Posada, Vicepresidente del Consejo Central de Elecciones.

Al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY, el funcionario manifestó que están trabajando por vol-

ver irreversible el fraude electoral y hacer llegar al mundo aquella imagen positiva de las elecciones libres, limpias y dentro de todas las normas de la ética política.

Es imperativo, dice el doctor Posada, volver a dar credibilidad al sufragio electoral, que representa innegablemente, "el gran diálogo de salvación

nacional". Los miembros del Consejo Central de Elecciones estamos comprometidos, agrega, de que debemos trabajar en armonía, organizados y bajo las normas de un registro electoral que deberá ser autónomo e independiente.

En estos momentos, señala el doctor Posada, estamos tratando de clarificar cualquier punto no definido proveniente de la pasada administración pública, para una vez dilucidado ante los ojos del pueblo, poder avanzar en forma completamente limpia y efectiva.

No se dejará de aprovechar la labor de los medios de difusión como EL DIARIO DE HOY, siempre atentos a los diversos asuntos que atañen a la vida nacional. En lo particular, dice el entrevistado, considero ampliamente que los medios difusores representan uno de los mayores bienes para la democracia representativa.

—Favor pase a la página 46.

El Salvador Participa en Reunión en la India

Se celebró la 7a. Reunión Cumbre del Movimiento de los Países no Alineados, en Nueva Delhi, India.

Por parte de El Salvador participaron como delegados oficiales, el Vicecanciller Dr. Alejandro Gómez Vides y el Dr. Mauricio Rosales, embajador ante la ONU.

Asistieron 107 países y más de 70 jefes de Estado. Se realizó del 10. al 11 del presente mes.

Nicaragua llegó con 40 delegados y El Salvador solamente con dos, ya que nuestro país participó en calidad de observador. La conferencia se dividió en tres niveles: Nivel de altos funcionarios (técnicos);

nivel de ministros de Relaciones Exteriores y nivel de jefes de Estado.

"Al FMNL-FDR no se le permitió participar en representación de El Salvador. Creo que habian dos delegados por esa agrupación", dijo el vicecanciller. Por otra parte, se supo que uno de los delegados era el Lic. Salvador Samayo, ex ministro de Educación.

NUEVOS MIEMBROS

Agregó Gómez Vides que se admitieron como miembros plenos del Movimiento, a Colombia, Barbados, Las Bahamas y Bonaire, y como países observadores a Antigua y Barbados. A Honduras lo rechazaron como observador porque Nicaragua se opuso.

El Salvador es país observador desde 1972, cuando fue canceler el Ing. Mauricio Borjonovo y viceministro el Dr. Ricardo Castañeda Cornejo. También Venezuela fue rechazada por oposición de Guyana.

Hubo una labor de corredores, gestionando que los discursos contra El Salvador fueran moderados y

—Favor pase a la página 13.



DR. RICARDO POSADA, Vice-Presidente en funciones del Consejo Central de Elecciones.

Resumen Nacional

GRAN PARTE DEL PAIS SIGUE SIN ELECTRICIDAD

Por tercer día consecutivo, como consecuencia de los ataques guerrilleros, gran parte de El Salvador continuaba ayer sin electricidad. Se informó además que los terroristas destruyeron una base militar en la ladera de un volcán y mataron a cuatro soldados. Técnicos repararon las líneas de distribución eléctrica y restablecieron el servicio en los departamentos de Chalatenango, Morazán y San Miguel.

Pero se estima que por lo menos un millón de personas continuaba sin electricidad en La Paz, San Vicente, Usulután y La Unión.

El ataque contra la base se produjo el lunes en Cruz Verde, población ubicada en la ladera del volcán San Vicente. En 8 horas de combate fue destruido el puesto, con saldo de 4 soldados muertos, 7 heridos y 19 prisioneros, según informó una fuente militar.

REACTIVASE COMERCIO EN PUEBLOS DE MORAZAN

SAN MIGUEL.— Como en tiempos normales de paz, la actividad comercial en San Francisco, Gotera, se desarrolló notablemente, por lo cual los comerciantes se sintieron muy satisfechos, pues la afluencia de habitantes de todo el departamento fue bastante.

Las transacciones comerciales el domingo en Gotera son muy concurrencias.

Por otra parte, después de los sangrientos sucesos ocurridos últimamente en Osiscal, Delicias de Concepción y Yoloalquin, donde se impuso el ejército y de-

—Favor pase a la página 46.